
Healy Discover

Už tě nebaví cítit se vystresovaný(á) a bez energie? Jsi 
připraven(a) vydat se na cestu holistického zdraví a nejsi 
si jistý(á), kde začít? Healy Discover je tvoje volba pro 
jednoduchou a dostupnou podporu pro tvoji fyzickou, 
duševní a emocionální pohodu.

Díky více než 60 frekvenčním 
programům v 7 skupinách 
programů, které posílí tvou mysl, 
tvé tělo a hladinu energie, můžeš 
bez námahy optimalizovat svou 
pohodu, výkon a rovnováhu.

Díky harmonizaci bioenergetického pole je edice 
Healy Discover navržena tak, aby tě podpořila v těchto 
aspektech:

	y Snížení stresu a napětí pro klidnější 
mysl a uvolněné tělo

	y Posílení jasnosti mysli a emoční odolnosti 
pro lepší soustředění a stabilitu

	y Optimalizace toku energie pro 
zvýšení vitality a celkové pohody

	y Zlepšení relaxace a regenerace pro 
podporu hlubokého odpočinku a hojení

	y Podpora celkového fyzického zdraví 
pro silnější a vyrovnanější tělo

2 chytrý moduly aplikace a neomezený přístup k 
odborným znalostem

	y Resonance – identifikuj své energetické potřeby 
a dosáhni nové úrovně přesnosti a poznatků 
pro hlubší rovnováhu, jasnost a vitalitu

	y HealAdvisor Search – snadné vyhledávání a použití 
správných frekvenčních programů pro tvé potřeby

	y Stránka s odbornými programy – získej 
přístup k personalizovaným frekvenčním 
programům vytvořeným přímo pro tebe

Více než 60 jedinečných frekvenčních programů 
rozdělených do různých skupin programů

	y Gold Cycle – základní bioenergetická podpora 
pro rovnováhu, vitalitu a vnitřní harmonii

	y Bioenergetická harmonie 1 – posílení rovnováhy, 
odolnosti a souladu s přirozenými rytmy

	y Bioenergetická harmonie 2 – harmonizace 
klíčových bioenergetických procesů pro 
přirozenou rovnováhu a vitalitu

	y Duševní rovnováha – posílení emoční odolnosti 
a vnitřní harmonie pro vyrovnanou mysl a duši

	y Meridány – sladění energetických drah tvého 
těla a obnovený pocit vnitřní harmonie

Ciť se skvěle, přirozeně a bez námahy!
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Poznámka:  
Programy Individualized Microcurrent Frequency (IMF) používané zařízením Healy nejsou určeny k použití ve zdravotnictví. Nejsou určeny k léčbě, ošetřování, zmírňování, diagnostice nebo prevenci jakéhokoli 
onemocnění nebo zdravotního stavu. Pojmy použité v programech nepředstavují prohlášení o jejich účincích. Účelem programů je poskytnout uživateli nástroj pro zkoumání možností aplikace. Programy 
zařízení Healy se nedají považovat za náhradu odborného lékařského poradenství, diagnostiky nebo léčby. Takovéto poradenství bys měl(a) vždy vyhledat u kvalifikovaného lékařského odborníka. Pokud máš 
podezření na konkrétní lékařskou diagnózu nebo ji máš potvrzenou, případně pokud jsi v péči zdravotnického odborníka, měl(a) bys před použitím zařízení Healy tuto záležitost probrat se svým lékařem. 
Zařízení Healy vždy používej v souladu s návodem k použití.
Odmítnutí odpovědnosti:  
Věda neuznává existenci informačního pole, jeho analýzu, harmonizaci a další význam z důvodu nedostatku vědeckých důkazů. Programy Individualized Microcurrent Frequency (IMF) zařízení Healy, Quantum 
Potential Frequencies (QPF) zařízení Healy Coil a programy magnetického pole zařízení MagHealy nejsou konvenční medicínou uznávány z důvodu nedostatku vědeckých důkazů ve smyslu konvenční 
medicíny. Informace uvedené na těchto stránkách slouží pouze pro referenční a vzdělávací účely. Ačkoli se Healy World snaží udržovat informace obsažené na těchto stránkách aktuální, nezaručuje ani 
negarantuje přesnost, vhodnost či aktuálnost uvedených informací. Healy World nenese odpovědnost za jakékoli ztráty nebo škody plynoucí z využití informací uvedených na těchto stránkách. Veškeré 
informace jsou prezentovány „tak, jak jsou“ a odpovědnost za jejich interpretaci a uplatnění nese výhradně uživatel. Používání produktů, programů nebo informací společnosti Healy World je na vlastní riziko 
uživatele a podléhá jeho uvážení a nezávislému úsudku. Společnost Healy World se výslovně zříká odpovědnosti za rozhodnutí uživatele související s používáním produktů nebo služeb společnosti Healy 
World, která jsou mimo rozsah návodu k použití a příručky poskytnuté společností.


